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Operačný systém HarmonyOS 6 od spoločnosti Huawei zažíva v posledných týždňoch
výrazný rast. Len pár týždňov po vývojárskej konferencii HDC 2026 prichádzajú správy,
ktoré potvrdzujú, že systém prekonal dôležitú hranicu v počte nainštalovaných zariadení.
Podľa údajov z Wonder Toolbox beží HarmonyOS 6 už na viac ako 70 miliónoch zariadení,
presnejšie na približne 70,1 milióna kusov, informuje portál Gizmochina.
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Ide o rýchly nárast oproti číslu 66 miliónov, ktoré na júnovej konferencii spomenul výkonný
riaditeľ a šéf divízie Terminal BG Yu Chengdong. Ten zároveň prezradil, že celý otvorený ekosystém
HarmonyOS, teda nielen telefóny a tablety, ale aj počítače, nositeľná elektronika, smart domácnosť,
autá a IoT zariadenia, už presiahol hranicu 1,3 miliardy zariadení. To nie je vôbec málo.

Tento rast má pre Huawei veľký význam
Po sankciách zo strany USA, ktoré firme znemožnili používať služby od Googlu, sa spoločnosť snaží
vybudovať si vlastnú softvérovú cestu. HarmonyOS prešiel od pôvodnej kompatibility s Androidom k
úplne vlastnej architektúre, ktorú priniesla verzia HarmonyOS Next. Na HDC 2026 zároveň
spoločnosť ukázala prvý náhľad na HarmonyOS 7, ktorý sa má zamerať najmä na umelú
inteligenciu, funkcie agenta a priestorové počítanie.
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Začiatkom roka 2026 sa verzie HarmonyOS 5 a 6 spoločne blížili k desiatkam miliónov zariadení,
pričom cieľom je do konca roka prekonať hranicu 100 miliónov. Analytici za rýchlym rozšírením vidia
spokojnosť používateľov, rastúcu komunitu vývojárov a stále bohatšiu ponuku aplikácií. V Číne sa
systém podľa niektorých ukazovateľov stal už druhým najrozšírenejším mobilným operačným
systémom. Na prvom mieste sa drží štandardný Android.

Mohlo by vás zaujímať:

Nothing navrhol telefón snov: Kompaktné rozmery, 3,5 mm jack aj microSD
Motorola Moto Pad 70 Pro: 144 Hz displej a podporou stylusu
Google testuje hromadné preposielanie správ a fotiek

Veľkú časť úspechu má na svedomí aj úzke prepojenie hardvéru a softvéru priamo od výrobcu,
niečo ako konkurenčný Apple. Drvivá väčšina rastu sa síce stále odohráva v Číne, no Huawei už
naznačil ambície rozšíriť dostupnosť systému aj podporu aplikácií aj na zahraničných trhoch.
Aktuálne číslo 70 miliónov zariadení tak jasne ukazuje, že softvérová stratégia Huawei prináša
ovocie.
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